
0～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～

割合

2.0%

6.6%

11.0%

18.8%

29.6%

31.9%

年代

100.0%総計

0～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～

男性 女性

11 13

26 55

73 62

107 123

164 201

217 176

分類：年代・性別 / 人数

年代

25

82

136

232

366

394

598 630

総計

総計 1,235

集計期間： 2024/04/01 - 2025/03/31 

男性 女性 その他

0 100 200 300 400

0～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～

11

26

73

107

164

217

13

55

62

123

201

176

1

1

1

2

1

1

男性

女性

その他

48.4%51%

一般社団法人 幡多広域観光協議会

宿泊者向けアンケート　集計結果

p.01

期間中の回答者総数の推移 日別の回答件数

2024/0
4/0

1

2024/0
4/1

4

2024/0
4/2

9

2024/0
5/1

2

2024/0
5/2

5

2024/0
6/0

7

2024/0
6/1

9

2024/0
7/0

2

2024/0
7/1

4

2024/0
7/2

7

2024/0
8/0

8

2024/0
8/2

0

2024/0
9/0

4

2024/0
9/1

6

2024/0
9/2

8

2024/1
0/1

1

2024/1
0/2

3

2024/1
1/0

4

2024/1
1/1

6

2024/1
1/2

9

2024/1
2/1

2

2024/1
2/2

7

2025/0
1/1

1

2025/0
1/2

6

2025/0
2/1

0

2025/0
2/2

8

2025/0
3/1

5

2025/0
3/3

0

0

10

20

30

40

50

0

250

500

750

1,000

1,250

4
222

675

1

5
3
5

223
11
3423
1
2

77

44
5

2
1

566

1

5

2

10

7

2
1
3

88
67

1

4332

66
8

22

5

8

3
5

1
3
1

4
22
1
2
1
3

7

33
1
2
4
2

8

4
2
1

5
32
1

5
3
1

5

2

6
43

8
6

2

10

7

4

111

6

2
1

5
3

6

1

4
6

15

666
4

1

5

11

7
5
43
1

6
8

32

7

23

7

12

4
2
4
5
44

8

2
1
334
6
8

4
2
443
1

4
6
8
6

11

44
6

32

7
8

5
3
5
4
6

3
5
7

1
342

7

1

43
5
7

3

7
8

2

55

11
10

1

7

23
4
2333
5

11
3
56
7

23
5566
43
11
2
4

10

16

1

6

34

767

2
4342
4
22
1

5
3342
44
2
432
1

4
5

1
3442

88

2

55
3

13

1

4
223
4

11

4

1
2
11
32
432
11
2322
1
233
111
2
11

556

1
2
4323
11
3222
1
2

5
4

11

4
6

223
4

1
23
1

日
別
の
回
答
件
数

期
間
中
の
回
答
者
総
数
の
推
移

回答件数

1,235

0～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～

11%

18.8%

31.9%

29.6%

回答者属性情報：年代別・性別



1.北海道・東北地方 01.北海道

02.青森県

03.岩手県

04.宮城県

05.秋田県

06.山形県

07.福島県

合計

2.関東地方 08.東京都

09.神奈川県

10.千葉県

11.埼玉県

12.茨城県

13.群馬県

14.栃木県

合計

3.中部地方 16.長野県

19.石川県

21.愛知県

22.静岡県

23.岐阜県

合計

4.近畿地方 24.三重県

25.大阪府

26.兵庫県

27.京都府

28.滋賀県

29.奈良県

30.和歌山県

合計

5.中国地方 31.岡山県

32.広島県

33.島根県

34.鳥取県

35.山口県

合計

6.四国地方 36.徳島県

37.愛媛県

38.香川県

39.高知県

合計

7.九州地方・沖縄県 40.福岡県

41.熊本県

42鹿児島県

件数 割合

9 0.7%

2 0.2%

1 0.1%

3 0.2%

1 0.1%

2 0.2%

1 0.1%

19 1.5%

102 8.3%

48 3.9%

46 3.7%

59 4.8%

6 0.5%

3 0.2%

1 0.1%

265 21.5%

2 0.2%

2 0.2%

52 4.2%

7 0.6%

3 0.2%

66 5.3%

15 1.2%

128 10.4%

80 6.5%

28 2.3%

13 1.1%

14 1.1%

5 0.4%

283 22.9%

44 3.6%

48 3.9%

6 0.5%

1 0.1%

6 0.5%

105 8.5%

34 2.8%

116 9.4%

82 6.6%

189 15.3%

421 34.1%

21 1.7%

4 0.3%

1 0 1%

地方・海外 都道府県・海外

1,235 100.0%総計

集計期間： 2024/04/01 - 2025/03/31 

一般社団法人 幡多広域観光協議会

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

0 50 100 150 200

01.北海道

02.青森県

03.岩手県

04.宮城県

05.秋田県

06.山形県

07.福島県

08.東京都

09.神奈川県

10.千葉県

11.埼玉県

12.茨城県

13.群馬県

14.栃木県

16.長野県

19.石川県

21.愛知県

22.静岡県

23.岐阜県

24.三重県

25.大阪府

26.兵庫県

27.京都府

28.滋賀県

29.奈良県

30.和歌山県

31.岡山県

32.広島県

33.島根県

34.鳥取県

35.山口県

36.徳島県

37.愛媛県

38.香川県

39.高知県

40.福岡県

41.熊本県

42.鹿児島県

43.佐賀県

44.長崎県

45.大分県

46.宮崎県

47.沖縄県

海外

9

2

1

3

1

2

1

102

48

46

59

6

3

1

2

2

52

7

3

15

128

80

28

13

14

5

44

48

6

1

6

34

116

82

189

21

4

1

10

3

10

2

5

20

1.北海道・東北地

方

2.関東地方

3.中部地方

4.近畿地方

5.中国地方

6.四国地方

7.九州地方・沖縄

県

8.海外

21.5%

5.3%

34.1%

8.5%

22.9%

回答者属性情報：居住地（都道府県別／地方別）

p.02



1泊 2泊 3泊 6泊以上 4泊 5泊

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高知県

関東地方

近畿地方

その他

140

169

193

359

29

62

67

90

7

13

13

30

7

8

5

12

4

10

4

5

2

3

1

2

初めて ２回目 ３回以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高知県

関東地方

近畿地方

その他

9

163

90

148

7

50

46

59

173

52

147

291

集計期間： 2024/04/01 - 2025/03/31 

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

初めて

２回目

３回以上

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

9 0.7% 163 13.2% 90 7.3% 148 12.0%

7 0.6% 50 4.0% 46 3.7% 59 4.8%

173 14.0% 52 4.2% 147 11.9% 291 23.6%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

高知県西南…

410 33.2%

162 13.1%

663 53.7%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

1泊

2泊

3泊

4泊

5泊

6泊以上

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

140 11.3% 169 13.7% 193 15.6% 359 29.1%

29 2.3% 62 5.0% 67 5.4% 90 7.3%

7 0.6% 13 1.1% 13 1.1% 30 2.4%

4 0.3% 10 0.8% 4 0.3% 5 0.4%

2 0.2% 3 0.2% 1 0.1% 2 0.2%

7 0.6% 8 0.6% 5 0.4% 12 1.0%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

幡多地域…

861 69.7%

248 20.1%

63 5.1%

23 1.9%

8 0.6%

32 2.6%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

※ この質問は2021/08/05に追加されました。それより前の回答無しは除外しています。

幡多地域（四万十市・宿毛市・土佐清水市・黒潮町・大月町・三原村）で何泊しましたか。

高知県西南地域（幡多地域）に何回目の訪問ですか。

1泊

2泊

3泊

4泊

5泊

6泊以上

69.7%

知らなかった

来る前から知っていた

来てから知った

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

3 0.2% 150 12.1% 120 9.7% 190 15.4%

177 14.3% 34 2.8% 98 7.9% 211 17.1%

9 0.7% 81 6.6% 65 5.3% 97 7.9%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

このエリアが「幡多…

463 37.5%

520 42.1%

252 20.4%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

このエリアが「幡多地域」ということをご存じですか。

知らなかった 来る前から知っていた 来てから知った

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高知県

関東地方

近畿地方

その他

3

150

120

190

177

34

98

211

9

81

65

97

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.03

初めて

２回目

３回以上

33.2%

53.7%

来てから知

った

来る前から

知っていた

知らなかっ

た

37.5%

42.1%



集計期間： 2024/04/01 - 2025/03/31 

宿泊者向けアンケート　集計結果

1.四万十

2.足摺

3.幡多

4.高知

5.その他

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

105 8.5% 178 14.4% 196 15.9%

10 0.8% 27 2.2% 24 1.9%

63 5.1% 37 3.0% 31 2.5%

8 0.6% 18 1.5% 19 1.5%

3 0.2% 5 0.4% 13 1.1%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

地域名のイ…

822 66.6%

108 8.7%

195 15.8%

75 6.1%

35 2.8%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

1.四万… 2.足摺 3.幡多

4.高知 5.その他

高知県

関東地方

近畿地方

その他

0%

25%

50%

75%

100%

105

178 196 343
10

27 24 47

63
37 31 648 18 19 30

3 5 13 14

自動車

鉄道

レンタカー

飛行機

バス

自転車

タクシー・ハイヤー

徒歩

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

169 13.7% 119 9.6% 226 18.3% 410 33.2%

8 0.6% 46 3.7% 31 2.5% 34 2.8%

1 0.1% 50 4.0% 11 0.9% 25 2.0%

1 0.1% 35 2.8% 5 0.4% 8 0.6%

5 0.4% 10 0.8% 5 0.4% 9 0.7%

5 0.4% 2 0.2% 5 0.4% 5 0.4%

- - 1 0.1% - - 5 0.4%

- - 2 0.2% - - 2 0.2%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

主な交通手段は何…

924 74.8%

119 9.6%

87 7.0%

49 4.0%

29 2.3%

17 1.4%

6 0.5%

4 0.3%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

主な交通手段は何ですか。

自動車

鉄道

レンタカー

飛行機

バス

自転車

タクシー・ハイヤー

徒歩

74.8%

このエリアの地域名をどこと思い浮かべますか。

すくも

どこかわからない

どこも思い出さなか…

によどブルー

わからない

中村

全く思い浮かびませ…

八幡

高知県 関東地方 近畿地方

- 1 -

- - 1

- - -

- - -

- - 3

1 1 1

- - -

- 1 -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数

このエリアの地域名…

1

1

1

1

4

6

1

1

総計

その他の回答

徒歩

タクシー・ハイヤー

自転車

バス

飛行機

レンタカー

鉄道

自動車

高知県
関東地方

近畿地方
その他

0%

25%

50%

75%

100%

169

119

226
410

8

46

31

34
1

50

11 251
35

5 85 10 5 9
5 2 5 51 52 2

※ その他の回答が多い場合は、表示エリアの都合で全て表示されていない場合があります。

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.04

1.四万十

2.足摺

3.幡多

4.高知

5.その他

15.8%

66.6%回答件数

1,235



集計期間： 2024/04/01 - 2025/03/31 

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

未成年の子ども連れ家族

恋人・夫婦

大人同士の家族

友人・知人・同僚

ツアー・団体

ひとり

その他

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

25 2.0% 31 2.5% 50 4.0% 51 4.1%

23 1.9% 76 6.2% 78 6.3% 124 10.0%

27 2.2% 55 4.5% 62 5.0% 68 5.5%

47 3.8% 40 3.2% 28 2.3% 71 5.7%

1 0.1% 7 0.6% 4 0.3% 8 0.6%

54 4.4% 52 4.2% 58 4.7% 163 13.2%

12 1.0% 4 0.3% 3 0.2% 13 1.1%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

その他と分類：どなたと…

157 12.7%

301 24.4%

212 17.2%

186 15.1%

20 1.6%

327 26.5%

32 2.6%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

高知県 関東地方 近畿地方 その他
0%

50%

100%

25 31
50

51

23

76
78

124
27

55
62

68

47

40 28

71

1

7 4

8

54
52 58 163

12 4 3 13

旅行予約サイトから予約（じゃらん・楽天トラ…

宿泊施設のホームページから予約

宿泊施設に電話予約

旅行会社を通して予約

その他

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

93 7.5% 160 13.0% 176 14.3% 325 26.3%

46 3.7% 54 4.4% 56 4.5% 96 7.8%

39 3.2% 8 0.6% 19 1.5% 38 3.1%

9 0.7% 34 2.8% 26 2.1% 30 2.4%

2 0.2% 9 0.7% 6 0.5% 9 0.7%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

その他と分類：どのように手配しましたか

754 61.1%

252 20.4%

104 8.4%

99 8.0%

26 2.1%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

今回の旅行は、どのように手配しましたか。

高知県 関東地方 近畿地方 その他
0%

25%

50%

75%

100%

325
176160

93

965654

46

38
19

8
39 30

2634
9 9692

旅行予約サイト

から予約（じ…

宿泊施設のホー

ムページから…

宿泊施設に電…

旅行会社を通…

その他

61.1%

今回の旅行は、どなたとお越しになりましたか。

上司

仕事

仕事です。

仕事の同僚

仕事仲間

高知県 関東地方

1 -

3 1

- 1

- -

3 -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数

今回はどなたとお越しに…

2

5

1

1

3

総計

その他の回答 ※ その他の回答が多い場合は、表示エリアの都合で全て表示されていない場合があります。

booking.com

その他

1

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数

今回の旅行はどのように手配…

1

総計

その他の回答 ※ その他の回答が多い場合は、表示エリアの都合で全て表示されていない場合があります。

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.05

未成年の子ど

も連れ家族

恋人・夫婦

大人同士の家…

友人・知人・…

ツアー・団体

ひとり

その他

24.4%

26.5%



自然 ビジネス その他

食 神仏・霊場 帰省

買い物 歴史

高知県
関東地方

近畿地方
その他

0%

20%

40%

60%

80%

100%

33

161

115

183

72

18

39

120

45
38

49
68

20
26

25
48

4
11

18

449 5
31

19
4 2 2 112 4 4 5

集計期間：

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

自然

ビジネス

その他

食

神仏・霊場

帰省

買い物

歴史

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

33 2.7% 161 13.0% 115 9.3% 183 14.8%

72 5.8% 18 1.5% 39 3.2% 120 9.7%

45 3.6% 38 3.1% 49 4.0% 68 5.5%

20 1.6% 26 2.1% 25 2.0% 48 3.9%

4 0.3% 11 0.9% 18 1.5% 44 3.6%

9 0.7% 5 0.4% 31 2.5% 19 1.5%

4 0.3% 2 0.2% 2 0.2% 11 0.9%

2 0.2% 4 0.3% 4 0.3% 5 0.4%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

その他と分類：目的…

492 39.8%

249 20.2%

200 16.2%

119 9.6%

77 6.2%

64 5.2%

19 1.5%

15 1.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

こちらの地域に来た目的は何ですか。

サーフィン

観光

龍馬パスポート

仕事

お遍路

釣り

法事

道の駅

コンサート

波乗り

マラソン

ダイビング

土佐清水の花火大会

趣味

カヌー

ツーリング

ウルトラマラソン

四万十川ウルトラマラソン

星

城巡りと星🌟

星を見に

イベントl

娘に会いに来た

娘が四万十市に嫁いで孫がいるため会いにきま…

野球の遠征

親戚の白寿(99歳)のお祝いで

誕生日と母の日

宿毛マラソン大会

高知県 関東地方 近畿地方 その他

1 2 4 6

1 4 2 4

2 1 1 3

3 1 2 1

- - 2 4

- 1 - 2

- 1 1 1

1 - 1 1

1 1 - 1

- - 2 -

- - - 2

- - - 2

- - - 2

- - 2 -

- - 2 -

- - - 2

- 2 - -

- - - 2

2 - - -

- - 2 -

- 2 - -

- - - 1

1 - - -

- - 1 -

- - - 1

- - 1 -

1 - - -

1 - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数

こちらの地域に来た目的は何ですか？

13

11

7

7

6

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

総計

その他の回答 ※ その他の回答が多い場合は、表示エリアの都合で全て表示されていない場合があります。

2024/04/01 - 2025/03/31 

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.06

自然

ビジネス

その他

食

神仏・霊場

帰省

買い物

歴史

39.8%

20.2%



集計期間：

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

旅行先として本地域を選んだ際の情報源は何ですか。

その他の回答

※ 複数、回答可。

2024/04/01 - 2025/03/31 

※ その他の回答が多い場合は、表示エリアの都合で全て表示されていない場合があります。

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.07

その他の回答 件数

1. 仕事 27

2. ビジネス 6

3. お遍路 6

4. 龍馬パスポート 5

5. 仕事のため 3

6. YouTube 2

7. お遍路のルート 2

8. この地域が仕事のエリアだから 1

9. ８８ヶ所参り 1

10. 四国88ヶ所逆打ち 1

11. 四国八十八ヶ所霊場 1

12. 親戚が居住のため(白寿会のため) 1

13. お客様の引き合いがあったので 1

14. 魚釣りと娘に会いにくるため 1

15. まだ行ったことの無い都道府県に行ってみたかったから 1

16. 自宅からの距離が自分に適している 1

17. 自分で調べて。道メグのアプリで。で 1

18. イオン綾川に無料のパンフレット 1

19. 各地域の観光パンフレット 1

20. 八十八ヶ所まいり 1

21 仕事で 1

▼

情報源の選択件数：合計

1,616
その他の回答数

133

01.以前来訪した際の

自身の経験

02.家族や友人、知人

からの紹介・推薦

03.ＳＮＳ

04.公共機関のＷＥＢ

サイト・ブログ

05.観光系のＷＥＢサ

イト・ブログ

06.その他インターネ

ットの情報

07.旅行雑誌・ガイド

ブックの記事

08.旅行会社のパンフ

レット

09.テレビや映画での

紹介・ロケ地情報

10.自分の意志外（団

体旅行・ビジネス…

11.帰省

12.特に理由は無いが

何となく

13.その他

32.5%

12.7%

9.2%

7.2%

8%

8.4%

情報源別count 件数 割合

01.以前来訪した際の自身の経験 386 32.52%

02.家族や友人、知人からの紹介・推薦 151 12.72%

03.ＳＮＳ 61 5.14%

04.公共機関のＷＥＢサイト・ブログ 35 2.95%

05.観光系のＷＥＢサイト・ブログ 100 8.42%

06.その他インターネットの情報 95 8%

07.旅行雑誌・ガイドブックの記事 39 3.29%

08.旅行会社のパンフレット 14 1.18%

09.テレビや映画での紹介・ロケ地情報 16 1.35%

10.自分の意志外（団体旅行・ビジネスなど） 86 7.25%

11.帰省 47 3.96%

12.特に理由は無いが何となく 48 4.04%

13その他 109 9 18%
総計 1,187 100%

▲



集計期間：

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

91 7.4% 125 10.1% 147 11.9% 216 17.5%

90 7.3% 127 10.3% 130 10.5% 247 20.0%

8 0.6% 11 0.9% 6 0.5% 34 2.8%

- - - - - - 1 0.1%

- - 2 0.2% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

579 46.9%

594 48.1%

59 4.8%

1 0.1%

2 0.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

4.4
満足度調査 1★総合評価

4.良い 5.大変… 3.普通

1.大変悪い 2.悪い

0% 25% 50% 75% 100%

高知県

関東地方

近畿地方

その他

90

127

130

247

91

125

147

216

8

11

6

34

2

1

満足度調査：1）総合評価

2024/04/01 - 2025/03/31 

5.大変良い

4.良い

3.普通

1.大変悪い

2.悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

106 8.6% 137 11.1% 166 13.4% 262 21.2%

73 5.9% 98 7.9% 104 8.4% 195 15.8%

10 0.8% 27 2.2% 13 1.1% 38 3.1%

- - 2 0.2% - - 1 0.1%

- - 1 0.1% - - 2 0.2%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

671 54.3%

470 38.1%

88 7.1%

3 0.2%

3 0.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

4.5
満足度調査 2★宿泊施設について

5.大変… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

262

166

137

106

195

104

98

73

38

13

27

10

2

1

1

2

満足度調査：2）宿泊施設について

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

89 7.2% 129 10.4% 153 12.4% 225 18.2%

84 6.8% 112 9.1% 115 9.3% 205 16.6%

16 1.3% 20 1.6% 14 1.1% 64 5.2%

- - 1 0.1% 1 0.1% 4 0.3%

- - 3 0.2% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調査…

596 48.3%

516 41.8%

114 9.2%

6 0.5%

3 0.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

4.4
満足度調査 3★食事・料理店について

5.大変… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

225

153

129

89

205

115

112

84

64

14

20

16

4

1

13

満足度調査：3）食事・料理店について

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

64 5.2% 85 6.9% 99 8.0% 137 11.1%

88 7.1% 113 9.1% 143 11.6% 242 19.6%

36 2.9% 63 5.1% 39 3.2% 115 9.3%

1 0.1% 3 0.2% 2 0.2% 4 0.3%

- - 1 0.1% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

385 31.2%

586 47.4%

253 20.5%

10 0.8%

1 0.1%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

4.1
満足度調査 4★観光施設について

5.大変良… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

225

153

129

89

205

115

112

84

64

14

20

16

4

1

13

満足度調査：4）観光施設について

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.08



集計期間：

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

61 4.9% 102 8.3% 117 9.5% 151 12.2%

94 7.6% 112 9.1% 136 11.0% 254 20.6%

34 2.8% 49 4.0% 30 2.4% 91 7.4%

- - - - - - 1 0.1%

- - 2 0.2% - - 1 0.1%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

上位 5 項…

431 34.9%

596 48.3%

204 16.5%

1 0.1%

3 0.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

4.2
満足度調査5★地域内の美化について

5.大変… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

151

117

102

61

254

136

112

94

91

30

49

34

11

2

満足度調査：5）地域内の美化について

2024/04/01 - 2025/03/31 

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

50 4.0% 70 5.7% 84 6.8% 104 8.4%

92 7.4% 93 7.5% 130 10.5% 248 20.1%

45 3.6% 95 7.7% 64 5.2% 133 10.8%

2 0.2% 5 0.4% 5 0.4% 13 1.1%

- - 2 0.2% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

308 24.9%

563 45.6%

337 27.3%

25 2.0%

2 0.2%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

3.9
満足度調査 6★公共トイレについて

5.大変… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

104

84

70

50

248

130

93

92

133

64

95

45

13

5

5

2

2

満足度調査：6）公共トイレについて

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

51 4.1% 64 5.2% 76 6.2% 111 9.0%

92 7.4% 114 9.2% 138 11.2% 232 18.8%

45 3.6% 78 6.3% 65 5.3% 147 11.9%

1 0.1% 8 0.6% 4 0.3% 8 0.6%

- - 1 0.1% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

302 24.5%

576 46.6%

335 27.1%

21 1.7%

1 0.1%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

3.9
満足度調査 7★案内標識について

5.大変良い 4.良い

3.普通 2.悪い

1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

111

76

64

51

232

138

114

92

147

65

78

45

8

4

8

1

1

満足度調査：7）案内標識について

5.大変良い

4.良い

3.普通

2.悪い

1.大変悪い

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

41 3.3% 58 4.7% 90 7.3% 105 8.5%

90 7.3% 118 9.6% 127 10.3% 214 17.3%

54 4.4% 77 6.2% 56 4.5% 161 13.0%

4 0.3% 11 0.9% 9 0.7% 16 1.3%

- - 1 0.1% 1 0.1% 2 0.2%

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

満足度調…

294 23.8%

549 44.5%

348 28.2%

40 3.2%

4 0.3%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

3.9
満足度調査 8★交通マナーについて

5.大… 4.良い 3.普通

2.悪い 1.大変悪い

0% 25% 50% 75% 100%

その他

近畿地方

関東地方

高知県

105

90

58

41

214

127

118

90

161

56

77

54

16

9

11

4

2

1

1

満足度調査：8）交通マナーについて

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.09



集計期間：

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

高知県

関東地方

近畿地方

その他

（1）宿泊料 （2）食事代 （3）体験プログ… （4）交通（バス… （5）お土産 （6）その他

1,840,550 1,082,700 192,090 255,929 534,712 198,710

5,231,975 1,826,717 687,411 2,027,360 1,365,450 334,607

3,925,802 1,727,461 285,591 1,467,360 1,494,800 882,800

6,192,986 2,572,310 775,258 2,044,092 2,107,056 1,299,857

分類：高知…

17,191,312 7,209,188 1,940,350 5,794,741 5,502,018 2,715,974総計

幡多地域内での消費料金または予算額の 総額（円）

「その他の料金」は主に何に使いましたか。

2024/04/01 - 2025/03/31 

高知県

関東地方

近畿地方

その他

（1）宿泊料 （2）食事代 （3‐1）体験… （3‐2）体験… （4）交通（… （5）お土産 （6）その他

9,738 5,729 1,016 3,312 1,361 2,829 1,334

19,743 6,919 2,604 6,424 7,679 5,153 1,725

13,872 6,104 1,013 3,615 5,203 5,282 4,145

12,436 5,165 1,557 5,310 4,121 4,231 3,210

分類：高知…

13,920 5,842 1,574 4,975 4,711 4,455 2,826総計

（1）宿泊料 （2）食事代 （3）体験プログラム代 （4）交通（バス・タクシーなど） （5）お土産

（6）その他

0 200万 400万 600万 800万 1,000万 1,200万 1,400万 1,60…

高知県

関東地方

近畿地方

その他

1,840,550

5,231,975

3,925,801.5

6,192,985.8

1,082,700

1,826,716.5

1,727,461

2,572,310

192,090

687,411

285,591

775,258

255,929

2,027,360

1,467,360

2,044,092

534,712

1,365,450

1,494,800

2,107,056

198,710

334,607

882,800

1,299,857

【　消費料金の 総額（円）】

高知県

関東地方

近畿地方

その他

(1)～(3-1),(4)～(6)の件数 （3-2）体験プログラム代：1円以上の件数

189 58

265 107

283 79

498 146

分類：高知県、…

1,235 390総計

各項目における平均額算出のための母数は、下段の件数を使用しています。
※ (1)～(3-1),(4)～(6)の平均額は、回答者総数で平均額を算出しています。0円と回答した人数も含まれます。
※ (3-2)の平均額は、消費(予算)した回答のみで平均額を算出しています。0円と回答した人数は除外しています。

件数（件）

平均額（円）

一般社団法人 幡多広域観光協議会 p.10

幡多地域内での平均消費額（円）

※ その他の回答については、次ページ一覧をご覧ください。



集計期間：

5,必ず来たい

4.来たい

3.どちらとも…

2.あまり来た…

1.来たくない

高知県

件数 割合

関東地方

件数 割合

近畿地方

件数 割合

その他

件数 割合

119 9.6% 100 8.1% 147 11.9% 227 18.4%

66 5.3% 157 12.7% 129 10.4% 259 21.0%

2 0.2% 5 0.4% 6 0.5% 11 0.9%

2 0.2% 2 0.2% 1 0.1% 1 0.1%

- - 1 0.1% - - - -

分類：高知県、近畿地方、関東地方、その他 / 件数 / 割合

その他と分類…

593 48.0%

611 49.5%

24 1.9%

6 0.5%

1 0.1%

189 15.3% 265 21.5% 283 22.9% 498 40.3%

総計

件数 割合

総計 1,235 100.0%

宿泊者向けアンケート　集計結果

回答件数

1,235

また本地域に来たいと思いますか？

2024/04/01 - 2025/03/31 

※ 「他」は、2021/07/25~08/04は新アンケートに質問を追加するまでの回答なしの件数です。

4.4
また本地域に来たいと思いますか★

4.来たい 5,必ず来たい 3.どちらとも言えない 2.あまり来たくない
1.来たくない

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

その他

近畿地方

関東地方

高知県

259

129

157

66

227

147

100

119

11

6

5

2

1

1

2

2

1

※ 「その他」を除いた評価。

48%
49.5%

本地域を誰かに薦める可能性はどのくらいありますか。（10段階評価）

10 9 8 7 6 5 4 3 2

その他

34.4%

11.7%

5.4%

4.6%

11.8%

29.3%

※ 10を「是非薦めたい」、0を「全く薦めたくない」。

8.3
本地域を誰かに薦める可能性はどのくらいありますか。

件数

0 100 200 300 400 500

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

425

144

362

146

57

67

10

13

8

2

※ 平均値による評価。
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